

各位老铁们好，相信很多人对假体隆鼻手术的费用都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于假体隆鼻手术的费用以及假体隆鼻手术的费用用的问题知识，还希望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [隆鼻大概费用多少](#)
2. [假体隆鼻需要多少钱](#)
3. [一般隆鼻需要多少钱](#)
4. [做隆鼻手术需要多少钱 详解隆鼻手术费用](#)
5. [假体隆鼻价格多少钱](#)

隆鼻大概费用多少

隆鼻价格大概需要5000元到20000元之间，不同的隆鼻材质价格有明显区别。【[点击获取适合您的美学设计方案](#)】

硅胶隆鼻是很常见的隆鼻方法，在选择硅胶隆鼻之前一定要先确定硅胶的质量，虽然硅胶也不是可以保持终生的，但是好质量的硅胶对人体来说是有很多好处的，首先硅胶的形态是非常自然的，其次所保持的时间也是比较持久，但是如果硅胶的质量不好，在人体内所保持的时间就会变短。

自体软骨隆鼻就是采用自己身上的软骨，以它为材质进行的手术，它的好处在于术后不会出现任何的排斥现象，是可以终生保持的材质。自体软骨隆鼻的安全性也是很高的，是比较理想的隆鼻方法。

超体是一种兼具硅胶与膨体优势的一种新型材料，是由美国公司研发出来的，它经过了美国FDA认证和中国的CFDA双重认证，在2016年的时候就已经正式的引入到中国的市场了。鉴于它具有硅胶和膨体的优势，所以说它的价格也是比前两者较高一些的。

隆鼻材料的选择并不是百分百都是完美无缺的，材料的选择需要根据个人适合不适合，该医生擅长不擅长来选择，所以没有百分百的完美材料，应多注意根据个人体质以及医生擅长来选择。

深圳军科医疗美容是在深圳市上级部门的审批下建立优质整形美容机构，专业从事整形与美容领域的临床工作。拥有国际上较先进的整形美容器械和治疗设备，还有全面的专业技术人员和治疗团队，为求美者全程提供专业细致的服务。

假体隆鼻需要多少钱

假体隆鼻的价格在3000-1万二之间，具体的价格，每个求美者的情况不同。无论如何，每一位美容师的鼻子状况都是不同的，如果鼻子情况比较严重，那么就需要使用更多的假体，手术的复杂程度也会更高，最后的价格也会更贵。

一般隆鼻需要多少钱

一般来说，隆鼻需要2000元到8900元左右。各地消费不同，隆鼻的手术材料也不一样，价格可能会有波动。如果选择玻尿酸做隆鼻手术，填充隆鼻的价格可能会便宜一些，一般在2000元到3500元之间。比如做隆鼻手术，隆鼻手术选用假体材料，价格可能会高一些，一般在5800元到8900元不等。

做隆鼻手术需要多少钱 详解隆鼻手术费用

三、医生技术因素

隆鼻手术是一种常见的整形手术，可以改善鼻子的外形和功能。但是，隆鼻手术的费用因地区、医院、医生技术等因素而异。下面就来详细介绍一下隆鼻手术的费用情况。

医生的技术水平也是影响隆鼻手术费用的因素之一。技术水平更高的医生的手术费用也会相应提高。但是，选择一位技术水平高超的医生进行手术，可以保证手术的效果和安全性。

四、手术方式因素

不同地区的隆鼻手术费用存在一定的差异。一线城市的隆鼻手术费用要比二线城市高出一些。因为一线城市的医疗水平相对更高，医生的技术水平也更加成熟，因此手术费用也会相应提高。

隆鼻手术的方式也会影响手术费用。隆鼻手术一般分为自体隆鼻和假体隆鼻两种方式。自体隆鼻费用相对较低，因为手术所需的材料来源于自己的身体。而假体隆鼻费用相对较高，因为手术所需的材料需要购买。

假体隆鼻价格多少钱

假体隆鼻的影响因素：

假体隆鼻价格=鼻部基础+隆鼻的方式选择+隆鼻材料的选择+医生选择+所在地区+医院的资质/服务，鼻部基础决定了鼻子手术的难度，鼻部基础越差，需要做的项目越多，难度越大。

假体隆鼻的价格:

硅胶隆鼻的价格区间在：6000—20000左右

膨体隆鼻的价格区间在：10000—30000左右

复合隆鼻

一般会用I型假体垫鼻背+自体软骨垫鼻尖，做一个复合型隆鼻，医院一般叫小鼻综合。

复合型隆鼻价格，北上广这些地方肯定要贵些2w起步；二三线城市能便宜个几千块。

用硅胶假体，加起来费用一般在1-1.5w之间，用膨体，加起来费用大概在1.5-2.5w之间。

注射隆鼻

主要用的是玻尿酸，也有用自体脂肪的。玻尿酸品牌、产地、用量都会影响价格，玻尿酸隆鼻价格一般在3000-1.2w。

进口的肯定比国产的贵，国产再便宜也很少很少有低于1500元的。什么搞特价的299元的玻尿酸也是有，但是你懂的，套路。

综合隆鼻（鼻综合）

鼻综合整体价格：在3w-8w之间，一般4w-5w上下。

材料一般是自体软骨（自体肋软骨/耳软骨/鼻中隔软骨）+假体

全肋：自体肋软骨垫鼻尖+鼻背费用4-6w

半肋：自体肋软骨垫鼻尖+假体垫鼻背费用4-6w

这些也就是现在比较热门的手术费用，大致给你们参考一下。

关于本次假体隆鼻手术的费用和假体隆鼻手术的费用用的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。